



В Москве бывший сотрудник Департамента имущественных отношений Минобороны России признан виновным в получении взяток

Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю руководителя Департамента имущественных отношений Минобороны России Александру Горшколепову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2013 года по январь 2014 года Горшколепов получил от гражданина Михаила Быкова взятку в сумме свыше 10 миллионов рублей за назначение последнего на должность заместителя генерального директора ОАО «Агропром», а также за размещение денежных средств указанного общества в сумме 1,7 миллиарда рублей на счете в ОАО «Промсвязьбанк».

С марта по декабрь 2013 года Горшколепов получил от гражданина Андрея Князева 30 миллионов рублей за незаконное оказание услуг имущественного характера на сумму свыше 19 миллионов рублей и назначение его знакомых на руководящие должности в подразделения Департамента имущественных отношений Минобороны России и подконтрольные ему акционерные общества.

Кроме того, в период с июня по декабрь 2014 года осужденный получил от генерального директора ОАО «Красная Звезда» Владислава Федотова взятку в размере 5 миллионов рублей за незаконное оказание услуг имущественного характера на общую сумму 3,3 миллиона рублей, а также общее покровительство и попустительство по службе.

Приговором суда Горшколепову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 9 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима, права занимать государственные должности на срок 2 года 6 месяцев и штрафа в размере 310 миллионов рублей.

14 Января 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005815>